

# 《中国催乳第一人》

## 图书基本信息

书名：《中国催乳第一人》

13位ISBN编号：9787030434110

作者：通天虫百科

页数：268

版权说明：本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介以及在线试读，请支持正版图书。

更多资源请访问：[www.tushu111.com](http://www.tushu111.com)

# 《中国催乳第一人》

## 内容概要

许琼，女，汉族，1975年生，射手座，祖籍山东，中国御众堂产后护理总部总经理，平时最爱看的书是《细节决定成败》。

中国御众堂产后护理创始人、中国催乳师学会理事会会长、中国香港产后护理协会理事会会长、孕产期护理(中国)有限公司董事长许琼女士，是一个富余想象创意的人，同时又是把事情做到极致的人。她出生于中医世家，在祖传秘方的基础上，广求名医，集众家所长，结合丰富的临床经验，总结创造出一套根据产妇的不同情况，按需无痛推拿按摩并配合汤剂条理的解决哺乳期乳腺问题的治疗方法，并首家成功研发出催奶汤、通奶汤、拘奶汤和回奶汤系列产品，做到了标本兼治，疗效可达98%以上，她个人现已获国家专利7项。多年来，她孜孜不倦，扎实工作，全身心的致力于产后护理的研发、推广等工作，在“实”、“新”、“真”方面狠下工夫，为上千万的妈妈和宝宝带来了福音。目前御众堂拥有全国数量最多的产后护理加盟店(898家)，辐射到了除台湾外全国所有的省份。

一是“实”，就是立足实际。许琼说：“产后护理事虽小，但关系妈妈和宝宝的健康，事关家庭的美满幸福”。很久以来，满月发汗和产后护理是非常受到人们重视的，然而，在当时，老一辈们并不重视这些月子期间的科学护理，坚持老传统的护理方法，而这其中有许多是不科学甚至是不利于妈妈产后恢复的，她目睹了许多妈妈因产后护理不当落下病根，宝宝的健康受到了影响，每见到一例，她都心痛不已。2004年，她立志将科学合理的月子护理方案带给全国更多的产后妈妈，帮助她们更好地在产后恢复健康和美丽，在广泛调研的基础上，她创办了徐州御众堂回奶汤研发中心，秉承“关爱母亲健康，呵护宝宝成长”宗旨，历经10多年积累，已发展成为国内最大的集研发、生产、销售、服务、培训于一体的综合性产后护理公司，向需求者提供母婴保健产品、母婴保健服务以及保健培训等，其中催乳汤剂系列产品的国内市场份额占到70%左右，连续七年网络销量排名第一，截止目前培训催乳师12000余名。2013年，她被国内某家媒体评为“中国催乳第一人”，她看后笑着说：“第一不重要，重要的是我们的努力能否造福千万家”。

二是“新”，就是勇于创新。自创业伊始，就展示了许琼女士不断创新的经营思路，她摒弃跟着别人走的路子，确立了以技术创新、产品结构调整为主线，着力于提高护理产品核心竞争力的工作思路。2005年，她成功推出了与众不同的“王牌项目”——满月发汗，是全国首家给客户承诺，可以去掉30年以内的月子症状的企业，十年的实践证明，该项成功率几乎达到100%。2007年6月又成功研发出通过“专利配方中药汤剂内服+光波疗房+中药制剂局部涂搽”的治疗方案，彻底排除产妇寒毒，预防和根除因受凉、受寒、受风引起的产后腰背肩膝盖痛、全身关节痛、肌肉酸、团、麻、疼痛、畏寒怕冷等月子病，由专业产后恢复按摩技师给产妇全方位的产后恢复按摩，让产妇终生无后顾之忧。2015年初，她又开发出了“五谷月子餐”，通过合理的配餐，使产妇和宝宝营养均衡，并有利于产妇产后恢复和宝宝健康。近年来，预防和治疗月子病仪器及中药配方、产妇暖宫仪以及寒凉驱除仪等七项获得国家发明专利，填补了国内空白。11年风雨征途，御众堂载誉无数，先后获得“二零零八年度全国催乳师技术大赛金奖”、“二零零九年度全国催乳师技术大赛金奖”、“二零一零年度全国催乳师技术大赛金奖”、“二零一二年度全国催乳师技术大赛金奖”“中国妇女儿童喜爱的品牌”等各项殊荣。同时也赢得了联合国妇女儿童保健中心、中国催乳师学会的认可，并成为他们的授权官方合作伙伴。

三是“真”，就是情真意切。许琼女士是一位重情重义的企业家，近年来，她支持慈善事业，不忘社会责任，多次为四川地震灾区、社会养老院、贫困地区学校、孤寡老人等捐款捐物。2015年8月5日，她带领员工发动对遭遇不幸的山西翼城11岁小朋友网天妤及其家人捐款捐物约三万余元。她积极倡议爱心行动，多次召集公司干部员工，邀请道德模范等作事迹报告会，在她的教育引导下，公司员工李春程拾金不昧，两次在公众场合捡到贵重物品而上交，受到有关部门的表彰。许琼女士关心员工，经常了解员工的工作生活，热情帮助困难职工，加盟店员工小张父母常年卧病在床，生活不能自理，需要高昂的医疗费用，她了解此事后，第一时间送去慰问金，解决了小张的燃眉之急，并在公司内专门设立贫困补助资金，帮助贫困职工解决困难。

# 《中国催乳第一人》

## 书籍目录

### 个人荣誉

- 1、中国催乳师学会会长
- 2、中国香港产后护理协会会长
- 3、中国回奶汤标准制定人
- 4、徐州3C女性
- 5、预防和治疗月子病仪器及中药配方、产妇暖宫仪、寒凉驱除仪等七项国家专利发明人

# 《中国催乳第一人》

## 版权说明

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

更多资源请访问:[www.tushu111.com](http://www.tushu111.com)